

Канат Тиреуов встретился со студентами КАТИУ им. С. Сейфуллина в неформальной обстановке

На днях в КАТИУ им. С. Сейфуллина состоялась встреча председателя правления – ректора университета К. М. Тиреуова со студентами. Мероприятие прошло в неформальной обстановке, что позволило участникам свободно задать вопросы и обсудить актуальные темы, касающиеся как университета, так и личных интересов студентов.

Основной целью встречи стало обсуждение вопросов развития университета и возможностей для студентов. Канат Маратович отметил, что университет активно работает над проектом трансформации в международный вуз мирового уровня. Он рассказал, что КазАТИУ в прошлом году вошел в топ-1200 лучших университетов по мировому рейтингу QS и занял 351 место в рейтинге вузов Азии. Однако, как подчеркнул ректор, университет не намерен останавливаться на достигнутом, и цель на ближайшие годы – войти в топ-500 мировых университетов.

Важной частью встречи стала тема студентоцентрированного подхода, согласно которому все процессы в университете должны быть ориентированы на интересы студентов. Ректор подчеркнул необходимость создания среды, в которой каждый студент сможет реализовать свои способности и участвовать в проектах, направленных на развитие университета и общества в целом.

Особое внимание было уделено стартап-проектам, поддержка которых в этом году значительно расширена. Университет планирует запустить 20 новых стартапов, каждый из которых получит финансирование в размере одного миллиона тенге. По словам ректора, эта инициатива откроет для студентов новые возможности для развития предпринимательских навыков и создания собственных проектов, которые могут в будущем вырасти в успешные компании.

Также на встрече обсуждались успехи студентов КазАТИУ на международной арене. Ректор отметил, что недавно несколько команд студентов приняли участие в международных конкурсах, где показали высокие результаты и удостоились высокой чести быть приглашенными на торжественный ужин в посольстве Великобритании в Казахстане. Это мероприятие, по словам ректора, помогло студентам не только продемонстрировать свои знания и навыки, но и получить ценный международный опыт.

В завершение встречи ректор подчеркнул, что такие неформальные встречи станут регулярными, так как они способствуют укреплению связи между администрацией университета и студентами, что является ключевым элементом в достижении высоких результатов.

Студенты активно включались в обсуждения, задавали вопросы о перспективах развития университета, образовательных программах и

карьерных возможностях. Один из студентов, победитель республиканской олимпиады, отметил, что такие встречи помогают лучше понимать стратегические планы вуза и дают возможность высказать свои предложения.

В ближайшее время Канат Маратович планирует продолжить традицию регулярных встреч со студентами. Уже запланированы мероприятия с участием известных деятелей науки и образования, где молодёжь сможет получить ценные советы и задать интересующие вопросы.

Университет стремится стать международным образовательным центром, и каждая инициатива, будь то создание стартапов или улучшение учебного процесса, направлена на то, чтобы дать студентам как можно больше возможностей для личного и профессионального роста.

КазАТИУ им. С. Сейфуллина продолжает оставаться площадкой для развития талантов, где каждый студент может реализовать свои амбиции и внести свой вклад в будущее страны.